

ロシア幽霊軍艦事件



[ロシア幽霊軍艦事件 下载链接1](#)

著者:島田 莊司

出版者:新潮社

出版时间:2015-1-28

装帧:文庫

isbn:9784101800240

作者介绍:

島田莊司

日本推理小说之神，1948年出生于日本广岛县。武藏野美术大学毕业后，从事过各式各样的工作。33岁时島田以本格推理《占星术杀人魔法》初试啼声，一炮而红，成为推理小说迷心中的传奇经典之作。

島田莊司是日本当今推理小说界的重镇，也是所谓“新本格派”的创始者。当代的推理作家没有一个不受到他的影响，其中有“新本格派旗手”美誉的绫辻行人更尊他为师。

在80年代社会派当道的推理小说界，島田每年均推出话题巨作，其中《占星术杀人魔法》被日本推理作家协会选为20世纪最佳推理小说TOP10；本书则入选2002年度10大本格推理小说。

島田的推理小说主要有两大系列，一为御手洗洁系列，代表作为《占星术杀人魔法》、《异邦骑士》等。另一则为吉敷竹史系列，代表作为《北方夕鹤2/3杀人》、《出云传说7/8杀人》等。本书为御手洗洁系列。

目录:

[ロシア幽靈軍艦事件 下载链接1](#)

标签

日本语

推理

島田莊司

島田庄司

◆推理小說

◆小說

toi8

评论

【御手洗潔シリーズ】《俄罗斯幽灵军舰之谜》深山湖中现军舰，真假公主判不明（还蛮喜欢看大神的历史脑洞的，而且灌水的节奏也很好，虽然不知道皇室有什么尊贵的w（石冈已经把自己定位为厕所君的妻子了w（喜欢toi8老师的封面，所以选这版mark

他们咋对罗曼诺夫王室这么有兴趣…

[ロシア幽靈軍艦事件 下载链接1](#)

书评

很多读者接触岛田庄司都是因为他的处女作《占星术杀人魔法》，就诡计质量而言，那本书可谓达到了登峰造极的地步，岛田本人也认为那是他一生当中构思最好的诡计。那么，从《占星术杀人魔法》开始，之后的小说的确没法在诡计上进一步超越，相反后来的诡计还常常因为可实现性上的…

作为推理小说分支之一，历史推理一直让我兴趣浓厚，借助历史上不解之迷，辅之以离奇且紧凑的情节设置，使历史悬疑事件在推理小说家的手中演化的精彩纷呈。远的有卡尔作品《火焰，燃烧吧》与约瑟芬·铁伊《时间的女儿》，近的则有霍尔特的《血色迷雾》与康薇尔的《开膛手杰克结…

事件过了50年仍然无法证明安德森就是安纳塔西亚公主，直到1990年代DNA测试的出现。借由沙皇的尸体以及亲戚的相关DNA最后证明安德森不是沙皇的直属血缘。1991年尼古拉二世沙皇夫妇与被杀害的其他三位皇室成员的尸体正式下葬在俄罗斯的叶卡捷琳堡。安德森的骨灰被安葬在德国希昂。

推理小说我认为比较难得写法就是结合历史推理小说。答案显而易见，历史就在那里，不来不去。一般公认此类推理写的比较经典的是约瑟夫·铁衣那本《时间的女儿》。除此之外，岛田庄司这本书也大赞。
在现实中上，俄罗斯罗曼诺夫王朝最后四姐妹的幺女，以及基本规划为美国人的安...

真没怎么读过推理小说，这次也算是一次新的尝试，所以评分也把握不住标准，这次是头一次读，就遇到这本和历史迷案有关联的小说，起初也不知道哪里是小说而哪里又是真实了。
很早以前就听说过安娜塔西亚的故事了，也知道是个谜团。最后严肃的作者认为安娜·安德...

这本根本就不是推理小说嘛……或者说，根本没有把它作为推理小说来写嘛
越来越敬仰岛田蜀黍，从另一个角度揭示历史。
从《异想天开》到《透明人小屋》到这本 借着御手洗洁或者其他什么人的声音
说出对战争中受害者的同情 看看书中的布尔什维克，想想我们从小被教育的布尔...

历史悬案、未解之谜，单是这几个简单的字的组合就足够挂出一个巨大的悬念来让人牵挂不休。
安娜斯塔西娅是一个完美的谜团，没落的贵族与汹涌的反动党便交错出了宫廷大戏，多年来对于真假公主的争论又将戏剧推向新的高潮，并在没有定论处戛然而止，留下永远的问号让后人进行喋...

全世界人民都热爱YY贵族，天朝人是，米国人是，霓虹人也是，生搬硬套，也要自己的人种和贵族扯点关系。没有血统，没有关系，谈个恋爱神马的还是可以的嘛。
这本推理小说就是霓虹人的YY之作。倘若没有历史背景支撑，情节和构思真是一点技术含量也没有。还不如自己...

{{{直接转的}}} 安娜·安德森与安娜斯塔西娅的照片对比
: <http://www.sherlockian.org/sh/forum/read.php?tid=280>
下面这个名叫安娜·安德森(Anna Anderson)的波兰女人的离奇故事，是英格丽·褒曼主演的电影《真假公主》的蓝本。这个故事非常离奇，这个网站里 <http://www.p...>

在经过了昨天的两本书的失望后，这一本终于让我找回了阅读推理小说的乐趣！近来流行的作家是东野圭吾，可是他的作品实在是起伏很大，有让人看过后浑身战栗的作品，也不乏后悔花了这十多块钱和许多时间的。岛田庄司的书看过不是很多，可能也存在同样的情况，但是看过的几本都...

箱根的芦之湖我曾经去过 我无法想象那样一个雨夜 湖面会突然出现一艘巨大军舰
看到最后岛田的解答之后 我更加觉得难以置信

于是去网络上搜了一下关于那艘军舰的情况 有些网站给出了图片
那些照片里的模样按照岛田所述的处理后 我震惊的相信了岛田的解释
倘若真的放在湖上一定...

次奥！次奥！次奥！！！

作为一个其实很少女的读者，我表示对本书的文风和故事面瘫。真的，岛田老师，我宁愿看乃的岛田流诡计，神马埃及怪兽其实是哔，吃人的大树其实是哔，某正太做的梦其实是哔，他看到的恐龙和末日其实哔和哔——这些我都接受了，并且已经习惯了，至于凭空...

十二国记里，芳国的国王和王后被造反的人民杀害，祥琼公主憎恨着他们。小野不由美在小说里说，公主不也有公主的责任吗？难道公主的身份就只是享尽荣华富贵吗？当你为你没有尽到的责任，而受到惩罚时，还不知廉耻的辩解。所以相比较，我根本无法认同岛田庄司在这部小说里的...

历史上发生了很多大大小小的事件，但我们所得的资料并不是十分完整，而是片段式的，史学家对历史片段进行了整理，细节部分便由文学家展开想象。文学家们通过搜集的已知资料，通过自己的想象与推测，再配合上自己的文笔，便生成了一部又一部关于历史的小说，使得历史更加完善。 ...

本来当YY小说看也挺好的，但看到那段歇斯底里丑化苏联红军的描写，彻底怒了
不愧是日本人啊，日本人在土地上倒是不止一次犯下这样的兽行，日本人对这种变态性虐待的癖好是世界知名的

可惜身为日本人的岛田庄司似乎没有自知之明，把日本人自己曾经犯下而且最为钟爱的性虐罪...

一直觉得阅读御手洗洁系列比阅读吉敷竹史系列更加有趣。看岛田庄司的著作就是要慢慢享受这种快感。不说太多，慢慢品味。看完了这本书，有一种解脱的感觉，在最后一章，所有谜团迎刃而解。可以用破竹而出来形容。

有大量安娜·安德森与安娜斯塔西娅的照片对比。两人的相貌从某些...

[ロシア幽靈軍艦事件 下载链接1](#)